
I. Megoldás. Rajzoljunk egy CBD háromszöget, melyben: CB = a, CD = d és CDB∢ = 90◦ +
α

2
; DB közép-

pontjában emeljünk mer®legest, mely CD-t A pontban metszi. ABC a keresett háromszög.

Bizonyítás. CB = a; CD = d = CA −DA = CA − BA = b − c; CAB∢ = 180◦ − 2 · ADB∢ = 180◦ − 2(180◦ −
CDB∢) = α.

(Grünhut Béla.)

II. Megoldás. Rajzoljuk meg az A′CC′
egyenl®szárú háromszöget, melynek szára A′C = A′C′ = d, a 
sú
snál

fekv® szöge pedig α. A′
ponton át CC′

egyenessel párhuzamost vonunk, melyet a C pontból a sugárral rajzolt körív

B-ben metsz. B ponton át A′C′
oldallal párhuzamost húzunk,mely a CA′

oldalt A pontban metszi. ABC a keresett

háromszög.

Bizonyítás. CB = a, CAB∢ = CA′C′
∢ = α. Minthogy továbbá AA′B△ ∼ A′CC′

△, azért AA′B háromszög is

egyenl®szárú, tehát AA′ = AB s így AC −AB = AC −AA′ = d.

(Friedmann Bernát.)

Megoldások száma: 44.
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